AMPLIACION DE MATEMATICAS — CONVOCATORIA ORDINARIA
7 DE JUNIO DE 2010

e EJERCICIO1

1) Calcular el valor de la integral:

z

€
I, = 45 (2-)"* (2-3)"5.(z-5)"" dz

[z]=n

para los valores n=2,4y6.

(2.5 puntos)
2) Sean las funciones:

f(z)= 87:22(2 —ljz . 0g(z)=1-cos(4rz), h(z)= @
2 9(2)

Se pide:
a) Desarrollar g(z) en potencias de z y en potencias de (z +%) indicando en cada caso el

campo de convergencia;
b) Clasificar las singularidades de h(z);

c) Calcular el valor de la integral S[)h(z)dz, siendo C el contorno dado por |z|=3/4;
Cc

d) Indicar qué tipo de singularidad presenta h'(z) enel punto z=-1/2;
e) Calcular Res[h'(z),-1/2];

h(z)

) enelpunto z=-1/2.

f) Indicar qué tipo de singularidad presenta

(5 puntos)

3.- Calcular el valor principal de Cauchy de la siguiente integral impropia:

J-sinx-cosx
X(X—1)

dx.

—00

(2.5 puntos)
TIEMPO: 1 hora
e EJERCICIO?2

1.- 1.1) Enunciar el teorema de convolucion para la transformada de Fourier.
1.2) Sea la funciéon f(t)=e™-H(t). Se pide:
1.2.1) Calcular f = f y su transformada de Fourier.
1.2.2) Calcular f = f = f y sutransformada de Fourier.

(3.5 puntos)
2.- Resolver la siguiente ecuacion diferencial mediante la transformada de Laplace:
y"+2y'+y=e" con y(l) :i, y'(Q) = i
2e 2e
(3.5 puntos)

TIEMPO: 40 minutos

Nota: tras la realizacion del ejercicio 2 habra un descanso de 10 minutos.



AMPLIACION DE MATEMATICAS — CONVOCATORIA ORDINARIA
7 DE JUNIO DE 2010

EJERCICIO 3

1.- Demostrar el siguiente resultado tedrico: si f =u+i-ves derivable en z, =X, +i-Y,, entonces
f'(z,) :vy(xo, Yo) —1 -uy(xo, Yo) -
Nota: No se podran usar para este ejercicio las ecuaciones de Cauchy-Riemann, dado que el
resultado que se esta pidiendo se utiliza, precisamente, para deducir dichas férmulas. (2 puntos)
2.- Representar graficamente los siguientes subconjuntos de puntos del plano complejo:
A={ZEC : %sArg(z)gz }
B Z{ZE(C : —%sArg(z+3—i)s% }

C:{ZGC : %SAI‘Q(ZZ)SH}

(2 puntos)
3.- Hallar y representar graficamente los puntos singulares de la siguiente funcion:
f(2) =iz -2 +——
tan(z®)
(3 puntos)

TIEMPO: 40 minutos
e EJERCICIO A4

Se considera la funciéon f(x)=e™. Se pide:
a) Representar graficamente en el intervalo [-8, 8], ¢,(x), desarrollo en serie de senos y
cosenos de menor periodo posible que coincide con f(x) en el intervalo (0, 2). Indicar,

sin realizar los célculos, las formulas finales para obtener los coeficientes del desarrollo.
b) Repetir el apdo. a) para el caso de ¢,(x), desarrollo en serie de senos.

c) ldem. para el caso de ¢,(x), desarrollo en serie de cosenos.

d) Idem. para el caso de ¢,(X), desarrollo en serie de cosenos impares.
e) Idem. para el caso de ¢.(x), desarrollo en serie de senos impares.

f) Calcular ¢,(x).

g) A partir del resultado anterior calcular Z -
=1l+n°x

h) Completar la siguiente tabla:

0 3 38
@ (x)
@5(X)
@5 (X)
Nota:
_X e i B
Ie .cos(ax)dx_l+a2(a sin(ax) —cos(ax))
e et ,
je -sin(ax)dx = 1+a2(a cos(ax) +sin(ax)) 6 puntos

TIEMPO: 40 minutos



